



Wilhelm Rasch GmbH & Co.  
 Spezialmaschinenfabrik  
 Lieferanschrift:  
 Mathias-Brüggen-Straße 9 · D-50827 Köln  
 Postfach 320110, · D-50795 Köln  
 Telefon 02 21-58 1051  
 Telefax 02 21-580 14 02

**Technische Daten:**

Leistung: RK- 200 Artikel pro Minute  
 RK II- 230 Artikel pro Minute

Platzbedarf: 1950 x 1850 mm  
 Höhe 1700 mm

Verpackungsmaterial: Aluminium, kaschierte Folien,  
 heißsiegelfähige Folien und Kunststoffe

Gewichte: ca. 1000 kg

Packmittelbreite: 40-120 mm, Schnittlänge: 40-120 mm

Bobinendurchmesser: bis 250 mm

Hülsendurchmesser: 35-78 mm

Gewicht: bis max. 12 kg

Antrieb: 0,55 kW

Bedienung: 1 Person

Maß- und Konstruktionsänderungen vorbehalten.

**Technical Data:**

Performance: RK- 200 items per minute  
 RK II- 230 items per minute

Dimensions: 1950 mm x 1850 mm  
 Height 1700 mm

Wrapping material: Laminated, aluminium foil,  
 heat-sealable foils and plastics

Weight: ca. 1000 kg

Width of packaged items: 40-120 mm, length of cut: 40-120 mm

Diameter of reel : up to 250 mm

Diameter of shell : 35-78 mm

Weight: up to 12 kg max.

Power: 0,55 kw

Operators: one person

Dimensions and specifications subject to change  
 without notice.

**Données Techniques:**

Puissance: RK- 200 articles à la minute  
 RK II- 230 articles à la minute

Encombrement: 1950 mm x 1850 mm  
 Hauteur: 1700 mm

Matériau d'emballage: aluminium, films doudles, films à sceller  
 à chaud et plastiques

Poids: environ 1000 Kg

Largeur moyenne d'emballage:  
 40-120 mm, longueur de coupe 40-120 mm

Manipulation: 1 personne

Diamètre de bobine: jusqu'à 250 mm

Diamètre mandrin: 35-78 mm

Poids: jusqu'à maxi 12 Kg

Entraînement: 0,55 kw

Nous nous réservons le droit de modifier la  
 construction et les dimensions.